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      einzigartige Formulierung zur UnterstÃ¼tzung aller kognitiven und visuellen Leistungsfaktoren
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     Hochwertige Schweizer Sportnahrung
 














     Die hochwertige QualitÃ¤t sowie eine starke Innovationskraft machen die Schweizer Marke SPONSERÂ® zum Marktleader auf dem Gebiet der Sportnahrung. Olympiasieger bis hin zum Freizeitsportler vertrauen auf SPONSERÂ®-Produkte. Die wissenschaftlich konzipierten Produkte decken sÃ¤mtliche BedÃ¼rfnisse von Athleten ab und stehen fÃ¼r hÃ¶chste Funktion und VertrÃ¤glichkeit. Die Auswahl und Verarbeitung unserer zertifizierten Rohstoffe unterliegen strengsten QualitÃ¤tsanforderungen. Tauche ein in unser Sortiment mit Ã¼ber 120 Produkten â€“ neu auch aufzufinden nach Ziel und Sportart fÃ¼r deinen ganz persÃ¶nlichen Erfolg.
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     Vegane ErnÃ¤hrung
 Darauf kommt es an

 zum Blog-Beitrag

   Ready fÃ¼r den Marathon?

 MARATHON-ERNÃ„HRUNG
 Wir verraten dir die wichtigen Verpflegungstipps fÃ¼r den Marathon.

 Blogbeitrag

   SPONSER Familie

 ATHLETEN
 Viele Top-Athleten, aber auch Nachwuchssportler, vertrauen auf SPONSER Produkte. Wen kennst du?

 Entdecke
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umfasst sÃ¤mtliche Produkte, welche die sportliche Leistung steigern. Alle Produkte sind funktionell wie auch leicht ...

  MEHR ERFAHREN
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bietet ein vielfÃ¤ltiges Sortiment von Ã¼ber 50 hochwertigen Produkten. Diese richten sich in erster Linie an Kraft- und ...

  MEHR ERFAHREN

   FIGURE & 
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richtet sich an Personen, welche nach Produkten zur UnterstÃ¼tzung einer kalorienbewussten ErnÃ¤hrung ...

  MEHR ERFAHREN

   GESUNDHEIT & 
VITALITÃ„T
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bietet NahrungsergÃ¤nzungsmittel fÃ¼r alle Altersgruppen unabhÃ¤ngig der sportlichen AktivitÃ¤t. Sie tragen dazu bei, ...

  MEHR ERFAHREN
















     
                  TESTED TRUSTED PROVEN
  An mehr als 100 SportanlÃ¤ssen mit jÃ¤hrlich Ã¼ber 100 000 Athleten werden SPONSERÂ®-Produkte nicht nur unter Laborbedingungen, sondern zusÃ¤tzlich im Praxistest auf Herz und Nieren geprÃ¼ft. So sind nicht nur unsere Produkte, sondern auch unsere Athleten der Konkurrenz stets einen Schritt voraus.
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    TESTED

  An mehr als 100 SportanlÃ¤ssen mit jÃ¤hrlich Ã¼ber 100 000 Athleten werden SPONSERÂ®-Produkte nicht nur unter Laborbedingungen, sondern zusÃ¤tzlich im Praxistest auf Herz und Nieren geprÃ¼ft. So sind nicht nur unsere Produkte, sondern auch unsere Athleten der Konkurrenz stets einen Schritt voraus.
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    TRUSTED

  Viele renommierte Athleten vertrauen auf SPONSERÂ® und unsere Produkte. Ein breites Netzwerk an Athleten - vom Olympiasieger bis zum Freizeitsportler â€“ sorgt fÃ¼r einen wertvollen Erfahrungstransfer.
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    PROVEN

  SPONSERÂ® entwickelt seine Rezepturen eigenstÃ¤ndig nach neuesten wissenschaftlichen Erkenntnissen und steht dabei im stetigen Austausch mit renommierten Opinion Leaders der SporternÃ¤hrung sowie Hochschulen, Ã„rzten und Spitzensportlern. Im Resultat Ã¼berzeugen die Produkte durch hÃ¶chste GlaubwÃ¼rdigkeit, optimale FunktionalitÃ¤t und VertrÃ¤glichkeit.






  





















    Jetzt zum Newsletter anmelden
 Melde dich zum Newsletter an und erhalte stets die neusten Informationen zu unseren Produkten, Events und Athleten.




      









 
      
            Vorname  

  
            Nachname  

  
          E-Mail*  

   Anmelden














 


























 









    KONTAKT
 SPONSER SPORT FOOD AG
FÃ¼rtistrasse 5
CH-8832 Wollerau SZ


T +41 43 888 18 18
Mo-Fr: 8.00 - 12.00 Uhr
und 13.30 - 17.00 Uhr


Kontaktformular
FAQ
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